YTBEPXIOAIO

HauanbHuk Y2KKX AgmunucTtpauuu r. MBaHoso

C.B. CmaruH

Pa3pa6oTka npoeKkTa U CMeTbl C nposepeHuem
Ha KanuTanbHbIA PEMOHT XUIIOTo

JloxanbHas cme

{ 0o6GMepHbIX pa6oT -

Q
RONE ‘rfbcﬁfﬁlomapa no agpecy:

CocmasrneH 8 meKyuux yeHax rno cocmosiHuto Ha 2 keapman 2012zo00a

r. UBaHoBO, yI. Ei-CnoGoncxan , A. 2A kB. 1

HanmeHoBaHue HopmaTuBHOWM GBS,
Ne n/n| HaumeHoBaHue paboTt P Pacyet ctoumocTtu TbiC.py6. (rp.4 X
JOKyMeHTauum p.5)
1 3 3 4 5 6
CnpaBoyHuk 6a30BbIX LIEH Ha NPOEKTHbIE
PaspaboTtka npoekra u "
e paboTbl B cTpouTenscTee "HopmaTtusbl
NOArOTOBKN TEXHUYECKOW [OKYMEHTaLMM
1 JOKyMeHTauun Ha .
" NS KanuTanbHOro pEMOHTa 34aHui U
KanuTanbHbIA PEMOHT o
S COOPY>KEHUM XUNULLHO-TPaXaaHCKoro
A HasHa4yeHus"
ba3zoBas LeHa paspaboTku NPOeKTHOM
CtpoutenbHbiii 06bem [OKYMeHTauuu
3p0aHus Unp.=(a+8*X)*Kn*Ko6.*Kycn.
V=712m3 BbicoTa | 1-3TaXHbIii XWUMOA AOM a=60 B7ul2 180 el
34aHusa 4m, B8=0,01 Ko6=1(n.1.7.)
Lnp.=(60+0,01*712)
CTpouTenbHbIi 06BeM _ "
8. 1-712/4=178 M3 Mo k8.1 L1=Lnp.*178/712 m3 16,78 16,780
K= 3,42 B Tekywux ueHax:(nMcbmo
MwuHpernoHa Poccun ot 4 anpens 2012 r. N 16,78 3,42 57,388
10837-UT1/08)
UTOro: 57,388
HOC 18 % 18 10,330
BCEIO c HOC 67,717

COCTABWII: nHxeHep nNo NpoekTHO cMeTHoN paboTte JlykbsHoBa U.B.

MPOBEPUI: Kyty3oea C.B.
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67717 pybnei




